
防災についてお聞きします。

○単純集計
「3.わからない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 447 448 1,013 51 1,959

○男女別集計

男性の方が「2.ない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 男性 188 221 393 20 822

2 女性 249 223 606 24 1,102

無回答等 10 4 14 7 35

合計 447 448 1,013 51 1,959

○年代別集計
高齢の方の方が「1.ある」の回答が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 10代 11 6 41 0 58

2 20代 17 23 99 0 139

3 30代 22 36 124 1 183

4 40代 59 50 164 4 277

5 50代 72 54 163 3 292

6 60代 110 120 191 5 426

7 70代 93 104 140 16 353

8 80代以上 58 53 81 15 207

0 無回答等 5 2 10 7 24

合計 447 448 1,013 51 1,959

問30　あなたの地域では、災害時に近隣住民同士等で助け合うような体制がありますか。

　　　（１つに○）
■　1.　ある　　　　　　　■　2.　ない　　　　　　■　3.　わからない
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○小学校区別集計
今一色、上野で「1.ある」の割合が高くなっています。
修道、有緝、明倫で「2.ない」の割合が高くなっています。
北浜、厚生、御薗で「3.わからない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

進修 10 10 25 2 47

修道 13 32 48 4 97

有緝 18 50 87 5 160

早修 15 15 32 3 65

中島 34 25 42 5 106

明倫 14 37 69 1 121

厚生 24 26 77 3 130

神社 23 23 36 1 83

大湊 17 11 25 0 53

佐八 13 5 21 1 40

宮山 9 18 34 1 62

浜郷 21 20 41 1 83

四郷 12 12 28 1 53

豊浜東 9 7 8 1 25

豊浜西 12 9 19 2 42

北浜 8 8 31 3 50

東大淀 9 4 15 2 30

城田 27 20 44 1 92

上野 15 3 12 0 30

二見 26 24 74 0 124

今一色 11 2 7 0 20

小俣 51 35 93 3 182

明野 30 11 46 0 87

御薗 18 33 79 2 132

無回答等 8 8 20 9 45

合計 447 448 1,013 51 1,959
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○単純集計
「3.どちらかといえば不安である」「4.不安である」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計
回答者数 90 664 760 380 65 1,959

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計
1 男性 33 290 320 152 27 822
2 女性 55 361 431 225 30 1,102

無回答等 2 13 9 3 8 35
合計 90 664 760 380 65 1,959

○年代別集計
10代で「1.安心できる」「2.どちらかといえば安心できる」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

1 10代 4 27 18 9 0 58

2 20代 4 34 67 32 2 139

3 30代 6 56 71 49 1 183

4 40代 11 108 110 44 4 277

5 50代 12 89 122 62 7 292

6 60代 17 140 168 90 11 426

7 70代 18 126 132 58 19 353

8 80代以上 17 76 67 33 14 207

0 無回答等 1 8 5 3 7 24

合計 90 664 760 380 65 1,959

■　1.　安心できる　　　　　　　　　　　　　　　■　2.　どちらかといえば安心できる

■　3.　どちらかといえば不安である　　　　　　　■　4.　不安である

問31　あなたのお住まいの地域は、災害対策や防災体制が充分に整備され、安心して生活できる

　　　と感じていますか。（1つに○）
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○小学校区別集計
佐八、明野で「1.安心できる」「2.どちらかといえば安心できる」の割合が高くなっています。
豊浜東で「3.どちらかといえば不安である」「4.不安である」の割合が特に高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

進修 2 21 17 6 1 47

2 修道 5 37 40 10 5 97

有緝 5 42 72 38 3 160

1 早修 5 24 30 4 2 65

中島 5 35 41 19 6 106

明倫 4 42 51 21 3 121

5 厚生 7 50 41 26 6 130

7 神社 3 23 41 14 2 83

4 大湊 5 13 17 17 1 53

佐八 3 24 8 5 0 40

宮山 2 21 26 11 2 62

3 浜郷 4 30 27 21 1 83

6 四郷 4 17 21 9 2 53

豊浜東 0 2 13 8 2 25

豊浜西 1 10 19 10 2 42

北浜 1 11 19 18 1 50

東大淀 2 6 17 5 0 30

城田 6 33 36 15 2 92

8 上野 1 11 15 3 0 30

二見 3 36 45 35 5 124

今一色 1 4 8 7 0 20

小俣 9 81 63 25 4 182

9 明野 5 44 26 11 1 87

御薗 4 34 57 34 3 132

0 無回答等 3 13 10 8 11 45

合計 90 664 760 380 65 1,959
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○単純集計

「1.1～2日分」「2.3～6日分」の割合が高くなっていますが、「4.していない」の割合は約40％となっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 671 449 48 739 52 1,959

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

1 男性 255 210 20 312 25 822

2 女性 406 233 26 417 20 1,102

無回答等 10 6 2 10 7 35

合計 671 449 48 739 52 1,959

○年代別集計

20代が「4.していない」の割合が最も高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

1 10代 22 14 0 22 0 58

2 20代 43 22 3 71 0 139

3 30代 72 23 5 82 1 183

4 40代 112 52 2 106 5 277

5 50代 101 68 6 113 4 292

6 60代 149 115 11 142 9 426

7 70代 114 86 11 127 15 353

8 80代以上 53 65 8 70 11 207

0 無回答等 5 4 2 6 7 24

合計 671 449 48 739 52 1,959

問32　あなたの家では、災害に備え食料、水など非常持出品や災害時備蓄品をおおよそ何日分準備

       していますか。（１つに○）

■　1.　1～2日分　　　　■　２．3～6日分　　　　■　３．7日分以上　　　■　４.　していない
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○小学校区別集計

豊浜西、北浜で「4.していない」の割合が高くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

進修 16 13 1 14 3 47

1 修道 24 27 5 37 4 97

有緝 54 38 3 65 0 160

早修 20 13 2 28 2 65

4 中島 30 31 3 35 7 106

明倫 38 35 2 43 3 121

厚生 47 33 3 44 3 130

5 神社 30 21 0 31 1 83

大湊 23 8 0 22 0 53

3 佐八 11 12 4 13 0 40

宮山 24 9 0 28 1 62

浜郷 36 16 0 30 1 83

四郷 21 11 4 16 1 53

7 豊浜東 4 9 1 9 2 25

2 豊浜西 12 6 1 21 2 42

北浜 13 9 2 25 1 50

6 東大淀 9 10 1 9 1 30

城田 33 17 2 37 3 92

8 上野 11 6 2 11 0 30

二見 41 33 4 44 2 124

今一色 5 8 0 7 0 20

小俣 73 37 4 65 3 182

明野 31 20 1 34 1 87

9 御薗 52 20 1 57 2 132

0 無回答等 13 7 2 14 9 45

合計 671 449 48 739 52 1,959
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○単純集計
「3.参加したことがない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 94 643 1,165 57 1,959

○男女別集計
男性の方が「1.定期的に参加している」「2.参加したことがある」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 男性 50 278 470 24 822

2 女性 41 354 681 26 1,102

無回答等 3 11 14 7 35

合計 94 643 1,165 57 1,959

○年代別集計
30代以下では「3.参加したことがない」の割合が70％を超えています。60代から70代で、

「1.定期的に参加している」「2.参加したことがある」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 10代 1 15 40 2 58

2 20代 1 12 126 0 139

3 30代 2 25 155 1 183

4 40代 14 92 166 5 277

5 50代 14 105 169 4 292

6 60代 31 179 207 9 426

7 70代 20 143 170 20 353

8 80代以上 8 67 123 9 207

0 無回答等 3 5 9 7 24

合計 94 643 1,165 57 1,959

■　1.　定期的に参加している　■　2.　参加したことがある　■　3.　参加したことがない

問33　お住まいの地区や市の防災訓練等に参加したことがありますか。（１つに○）
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○小学校区別集計
豊浜東、東大淀、今一色、豊浜西、北浜で「1.定期的に参加している」「2.参加したことがある」

の割合が高くなっています。修道、宮山、明倫、城田で「1.定期的に参加している」
「2.参加したことがある」の割合が低くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

進修 4 13 29 1 47

修道 0 11 81 5 97

有緝 2 46 112 0 160

早修 0 17 45 3 65

中島 4 24 72 6 106

明倫 1 26 90 4 121

厚生 5 36 86 3 130

神社 6 39 35 3 83

大湊 1 21 31 0 53

佐八 2 14 24 0 40

宮山 0 14 47 1 62

9 浜郷 5 24 52 2 83

8 四郷 3 14 34 2 53

7 豊浜東 4 14 6 1 25

豊浜西 7 20 13 2 42

1 北浜 1 30 18 1 50

5 東大淀 4 17 9 0 30

城田 5 17 67 3 92

3 上野 1 11 18 0 30

二見 5 59 57 3 124

今一色 4 10 5 1 20

6 小俣 20 78 81 3 182

2 明野 4 39 43 1 87

4 御薗 3 40 86 3 132

0 無回答等 3 9 24 9 45

合計 94 643 1,165 57 1,959
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○単純集計
「2.していない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 813 1,091 55 1,959

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 男性 330 470 22 822

2 女性 469 608 25 1,102

無回答等 14 13 8 35

合計 813 1,091 55 1,959

○年代別集計
20代で「2.していない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 10代 30 28 0 58

2 20代 41 98 0 139

3 30代 75 108 0 183

4 40代 128 147 2 277

5 50代 138 151 3 292

6 60代 171 243 12 426

7 70代 135 200 18 353

8 80代以上 88 107 12 207

0 無回答等 7 9 8 24

合計 813 1,091 55 1,959

問34　あなたの家では、家具の地震対策をしていますか。（１つに○）

（例）転倒防止を行う／寝室などから家具を減らす／ローボード等の背の低い家具に変える等

■　1.　している　　                  　　　　■　2.　していない
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○小学校区別集計
明倫、明野、神社、小俣で「1.している」の割合が高くなっています。
上野、進修、豊浜東、御薗、豊浜西で「2.していない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

進修 13 33 1 47

修道 45 49 3 97

有緝 65 94 1 160

早修 25 38 2 65

中島 47 51 8 106

明倫 62 58 1 121

厚生 48 77 5 130

神社 42 40 1 83

大湊 25 27 1 53

佐八 18 22 0 40

宮山 28 33 1 62

浜郷 31 51 1 83

四郷 22 30 1 53

豊浜東 7 17 1 25

豊浜西 12 28 2 42

北浜 21 28 1 50

東大淀 14 15 1 30

城田 37 51 4 92

上野 8 22 0 30

二見 45 77 2 124

今一色 9 11 0 20

小俣 90 88 4 182

明野 45 41 1 87

御薗 37 92 3 132

無回答等 17 18 10 45

合計 813 1,091 55 1,959
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○単純集計
「2.決めていない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 591 1,308 60 1,959

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 男性 233 563 26 822

2 女性 350 724 28 1,102

無回答等 8 21 6 35

合計 591 1,308 60 1,959

○年代別集計
20代、30代で「2.決めていない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 10代 18 40 0 58

2 20代 32 106 1 139

3 30代 48 134 1 183

4 40代 102 173 2 277

5 50代 90 197 5 292

6 60代 126 289 11 426

7 70代 111 224 18 353

8 80代以上 56 135 16 207

0 無回答等 8 10 6 24

合計 591 1,308 60 1,959

問35　あなたの家では、緊急時の連絡方法を決めていますか。（１つに○）

　　　（例）家族みんなの避難場所について事前に決めている

　　　　　　家族みんながNTTの災害用伝言ダイヤル「171」の使い方を知っている

　　　　　　家族みんなが携帯電話会社の災害伝言板を使える　等

■　1.　決めている　　                  　　　　■　2.　決めていない
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○小学校区別集計
今一色、浜郷、神社、早修、北浜で「1.決めている」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

進修 15 32 0 47

修道 32 61 4 97

有緝 44 114 2 160

早修 23 40 2 65

中島 28 71 7 106

明倫 31 86 4 121

厚生 32 94 4 130

神社 31 51 1 83

大湊 16 37 0 53

佐八 12 28 0 40

宮山 15 46 1 62

浜郷 32 50 1 83

四郷 18 34 1 53

豊浜東 7 17 1 25

豊浜西 9 30 3 42

北浜 18 31 1 50

東大淀 8 20 2 30

城田 29 58 5 92

上野 9 21 0 30

二見 40 81 3 124

今一色 8 12 0 20

小俣 55 122 5 182

明野 26 60 1 87

御薗 39 91 2 132

無回答等 14 21 10 45

合計 591 1,308 60 1,959
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○単純集計
「1.知っている」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,476 429 54 1,959

○男女別集計

男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 男性 604 197 21 822

2 女性 853 224 25 1,102

無回答等 19 8 8 35

合計 1,476 429 54 1,959

○年代別集計
20代、30代で「2.知らない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 10代 42 16 0 58

2 20代 89 49 1 139

3 30代 117 66 0 183

4 40代 214 61 2 277

5 50代 233 56 3 292

6 60代 341 75 10 426

7 70代 277 59 17 353

8 80代以上 153 41 13 207

0 無回答等 10 6 8 24

合計 1,476 429 54 1,959

問36　災害時の避難場所を知っていますか。（1つに○）

　　　※市では平成24年度に避難所の見直しを行いました。見直し後の避難所は平成25年4月に

　　　　各戸配布させていただきました「防災マップ(2013年度保存版)」及び市ホームページで

　　　　公開しております。

■　1.　知っている　　                  　　　　■　2.　知らない
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○小学校区別集計
宮山で「2.知らない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

進修 39 8 0 47

修道 71 21 5 97

有緝 117 41 2 160

早修 49 14 2 65

中島 81 19 6 106

明倫 89 29 3 121

厚生 101 26 3 130

神社 71 11 1 83

大湊 47 6 0 53

佐八 35 4 1 40

宮山 34 27 1 62

浜郷 72 10 1 83

四郷 41 11 1 53

豊浜東 22 2 1 25

豊浜西 28 11 3 42

北浜 38 11 1 50

東大淀 22 7 1 30

城田 76 13 3 92

上野 25 5 0 30

二見 98 23 3 124

今一色 16 4 0 20

小俣 125 55 2 182

明野 61 24 2 87

御薗 96 34 2 132

無回答等 22 13 10 45

合計 1,476 429 54 1,959
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○単純集計

「1.決めている」「2.決めてない」の割合の差はほとんどありません。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 996 917 46 1,959

○男女別集計
男女の差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 男性 404 397 21 822

2 女性 579 505 18 1,102

無回答等 13 15 7 35

合計 996 917 46 1,959

○年代別集計

60代、70代で「1.決めている」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 10代 32 26 0 58

2 20代 61 78 0 139

3 30代 77 106 0 183

4 40代 145 129 3 277

5 50代 138 151 3 292

6 60代 234 183 9 426

7 70代 199 140 14 353

8 80代以上 104 93 10 207

0 無回答等 6 11 7 24

合計 996 917 46 1,959

問37　災害時の避難する先（市指定の避難所、親族、知人宅等）を決めていますか。

     （１つに○）

■　1.　決めている　　                  　　　　■　2.　決めていない
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○小学校区別集計
今一色、豊浜東、神社で「1.決めている」の割合が特に高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

進修 21 26 0 47

修道 54 39 4 97

有緝 85 73 2 160

早修 34 29 2 65

中島 64 36 6 106

明倫 58 61 2 121

厚生 59 68 3 130

神社 54 28 1 83

大湊 34 19 0 53

佐八 19 21 0 40

宮山 20 41 1 62

浜郷 50 32 1 83

四郷 29 23 1 53

豊浜東 16 8 1 25

豊浜西 18 22 2 42

北浜 29 20 1 50

東大淀 17 13 0 30

城田 48 41 3 92

上野 14 16 0 30

二見 64 58 2 124

今一色 15 5 0 20

小俣 80 100 2 182

明野 38 48 1 87

御薗 62 68 2 132

無回答等 14 22 9 45

合計 996 917 46 1,959
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○単純集計

「1.している」の割合が高くなっています。
（単位：人） 2 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,246 614 99 1,959

○男女別集計
女性の方が「1.している」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 男性 497 287 38 822

2 女性 732 318 52 1,102

無回答等 17 9 9 35

合計 1,246 614 99 1,959

○年代別集計

30代～60代で「1.している」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

1 10代 38 20 0 58

2 20代 81 57 1 139

3 30代 133 46 4 183

4 40代 194 76 7 277

5 50代 208 74 10 292

6 60代 299 112 15 426

7 70代 185 135 33 353

8 80代以上 97 87 23 207

0 無回答等 11 7 6 24

合計 1,246 614 99 1,959

問38　災害情報を入手する努力をしていますか。（１つに○）

　　　（例）防災みえ.jpのメールサービス、市の防災メールなどに登録している、テレビ、

　　　　　　CATV等から災害情報を入手するようにしている　等

■　1.　している　　                  　　　　■　2.　していない
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○小学校区別集計
佐八、中島、大湊で「1.している」の割合が特に高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 無回答 合計

進修 30 16 1 47

修道 67 26 4 97

有緝 97 60 3 160

早修 43 18 4 65

中島 74 22 10 106

明倫 67 46 8 121

厚生 74 50 6 130

神社 57 26 0 83

大湊 39 13 1 53

佐八 32 8 0 40

宮山 43 16 3 62

浜郷 56 24 3 83

四郷 34 16 3 53

豊浜東 14 9 2 25

豊浜西 24 14 4 42

北浜 28 19 3 50

東大淀 20 8 2 30

城田 55 31 6 92

上野 20 10 0 30

二見 77 41 6 124

今一色 13 5 2 20

小俣 120 53 9 182

明野 54 31 2 87

御薗 81 42 9 132

無回答等 27 10 8 45

合計 1,246 614 99 1,959
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